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                MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

        DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                                          Nesecret,                                                                           

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                                Nr. 4.544.650 

       INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                                              Din 26.06.2024 

               “IANCU DE HUNEDOARA” AL JUDEŢULUI                                                       Exemplar Unic                        

                                        H U N E D O A R A 

                                                                                          
 

  

  

APROB  

                                                                     PREŞEDINTE COMISIA DE CONCURS 

                                                                                              

 

ANUNȚ 

în atenția candidaților care au obținut aceeași notă la proba scrisă la concursul 

organizat de Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Iancu de Hunedoara” al 

județului Hunedoara, pentru ocuparea unui post vacant de subofițer administrativ 

principal din cadrul Detașamentului de Pompieri Deva- suport operativ, prin 

încadrare directă, care urmează să susțină interviul de departajare pentru postul 

rămas neocupat, în scopul stabilirii candidatului declarat ”admis” și a candidaților 

declarați ”respins” 

 

 

 În conformitate cu prevederile art. 41 alin. (3) și (4) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. 

177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile militare ale 

Ministerului Afacerilor Interne și graficul din anunțul de concurs înregistrat cu nr. 

4543744 din 25.04.2024, la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență ”Iancu de 

Hunedoara” al județului Hunedoara din Municipiul Deva, str. George Coșbuc, nr. 26, 

județul Hunedoara, se va desfășura INTERVIUL structurat pe subiecte profesionale 

organizat pentru departajarea candidaților care au obținut aceeași notă la proba 

scrisă a concursului mai sus menționat, în vederea declarării candidaților 

”Admis”/”Respins”. 

 Interviul de departajare va fi susținut din aceeași tematică și bibliografie conform 

Anexei din Anunțul de concurs nr. 4543744 din 25.04.2024. 

 Va fi declarat Admis candidatul care a obținut nota cea mai mare, indiferent 

de aceasta. 

          Următorii candidați sunt programați să susțină interviul de departajare, în 

vederea declarării candidatului Admis/Respins, pentru posturile rămase neocupate la 

proba scrisă: 
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Nr. 

crt. 

Codul Unic 

de Identificare al 

candidatului 

Nota obținută 

probă scrisă 
Obs. 

1.  C/218.092 8.50  

2.  C/218.067 8.50  

 

Candidații se vor prezenta, în data de 27.06.2024, la ora 09:30, la sediul 

Inspectoratului pentru Situații de Urgență ”Iancu de Hunedoara” al județului 

Hunedoara, având asupra lor actul de identitate și  pix cu pastă de culoare albastră. 

Candidaților le este interzis accesul în unitate cu aparatură electronică, telefoane 

mobile sau orice alte mijloace de comunicare, precum şi cărţi, caiete, notiţe  sau 

materiale conţinând informaţii ce pot fi utilizate în soluţionarea subiectelor.  

 

AVIZAT 

MEMBRII COMISIEI DE CONCURS 

 

 

 

ÎNTOCMIT 

SECRETAR COMISIA DE CONCURS 

 
 


